

144/2019.

Előkészítő bizottság állásfoglalása

A Telki Önkormányzat által a Telki Óvoda Óvodavezetői állására meghirdetett 2/2019 pályázati azonosítószámmal kiírt pályázatra két pályázat érkezett.

- Petrovszkiné Krizsán Adrienn pályázata az előírt követelményeknek megfelel.

- Szarvas Monika pályázata az előírt követelményeknek sem tartalmilag, sem formailag nem felel meg.

Ezért az előkészítő bizottság úgy döntött, hogy a véleményező szervezetek a pályázatok közül Petrovszkiné Krizsán Adrienn pályázatáról alakítják ki véleményüket.

Telki, 2019. június 11.

Kerék Zsuzsanna

előkészítő bizottság elnöke

144/2019

Petrovszkiné Krizsán Adrienn Óvodavezetői pályázatának véleményezése a Szülői Szervezet részéről

Telki Óvoda

A pályázati eljárásban meghatározottaknak megfelelően a szülői szervezet elolvasta a pályázatot.

Petrovszkiné Krizsán Adrienn által benyújtott vezetői pályázatot támogatjuk, a kitűzött célokkal egyetértünk, a feladatokat a gyakorlatban megvalósíthatónak tartjuk.

A pályázatból kiderül, hogy a pályázó tisztában van az Óvoda adottságaival, aktuális helyzetével. A problémák feltárására nagy hangsúlyt fektet, fontosnak tartja a nevelőtestület együttműködését, a fenntartó támogatását a megoldásban.

Jelentős kapcsolati tőkével rendelkezik, mind a fenntartó, mind a szülők irányában. Az intézmény fenntarthatóságával, az anyagi lehetőségekkel tisztában van, személye biztosítaná az elkövetkező években azt a folyamatosságot, amire az óvodának szüksége van.

Céljának tekinti a gyermekek környezeti, környezetvédelmi nevelését, a felzárkóztatást, a fejlesztést, szem előtt tartva, hogy minden gyermek fejlődési üteme és mértéke egyedi.

Kiemelten foglalkozik a hagyományok ápolásával, egyfelől a már meglévő programok továbbvitelével, valamint új hagyományok megteremtésével kívánja ezt megvalósítani.

Az óvoda pedagógusainak továbbképzésére nagy hangsúlyt fektet.

A szülők számára talán a legfontosabb, hogy gyermekeiket nyugodt, biztonságot nyújtó légkörben, jól felkészült (képzett) pedagógusok gondozzák, fejlesszék egyéni képességeiknek megfelelően. Ebben

A pályázatból az is kitűnik, hogy alapítványi összefogással, fenntartói és szülői támogatással az óvodában szinte folyamatosan zajlanak felújítási munkák, fejlesztik a csoportok felszereltségét.

A tárgyi feltételek megléténél azonban jóval hangsúlyosabb az a közösség, melybe a gyermekek kerülnek. A csoportokban az érzelmi biztonság megteremtése, a környezet alakítása az itt dolgozó pedagógusok feladata. Szimpatikus, hogy az óvodavezető kiemeli a szabad játék fontosságát, illetve a tehetséggondozás fejlesztését.

A megfelelő, értékes hagyományok megőrzésével a vezető biztosíthatja az óvodákban a nevelőmunka folytonosságát, biztos támpontokat nyújtva a szülőknek (és a pedagógusoknak).

Emellett fontos, hogy támogatja az újító törekvéseket, kezdeményezéseket is, melyek színesebbé teszik a csoportok életét, s új célokkal, feladatokkal, a fejlődés lehetőségét is megadja.

A sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztése szintén folyamatos. A pedagógusoknak köszönhetően befogadásuk zökkenőmentesen zajlott, mind a szülők, mind a gyermekek toleranciát mutattak, ezen téren is. A szakmai munka eredményességét emelte és emeli a pedagógusok részére szervezett továbbképzések is. Látjuk, hogy a pedagógusok folyamatosan részt vesznek továbbképzéseken és az ott szerzett ismeretek beépítésével, mennyi fejlődik az óvoda.

Úgy gondoljuk, hogy a vezetési programban foglaltak garanciát jelentenek arra, hogy a következő évek is tartalmasan, megújulásokkal fognak eltelni.

Nem vagyunk pedagógusok, de egyértelműen állíthatjuk, hogy a napirend folyamatosága, és a változatos tevékenységek lekötik a gyermekeket.

Az óvodai csoportok keretein belül történő fejlesztő foglalkozások, valamint a szabadon választható tehetséggondozó szakkörök felkészítik gyermekeinket az iskolai élet megkezdésére.

Az óvoda kapcsolata a szülői házzal együttműködő. Fontosnak tartjuk, hogy rendszeresen, bármikor betekinthezünk az óvoda életébe, mindennapjaiba.

Az ünnepek, rendezvények, közös programok segítik a kapcsolattartást, együttműködést. A rendszeres családi részvételt igénylő események szervezése, valamint a pedagógusok gyermekeinkhez való közvetlen és szeretet teljes hozzáállása egy különleges családi légkör megteremtését teszi lehetővé az óvoda keretein belül.

Kinevezését a Szülői Szervezet egyöntetűen támogatja.

Telki, 2019. június 13.

Tisztelettel:

Telki Óvoda Szülői Szervezet
Héri Anett



144/2019.

A pedagógiai munka fejlesztését segítő munkaközösség véleménye

Petrovszkiné Krizsán Adrienn Óvodavezetői Pályázatáról

Petrovszkiné Krizsán Adrienn pályázata jól tükrözi pontos helyismeretét, szakmai elhivatottságát, elméleti és gyakorlati felkészültségét, rendszer-és menedzser szemléletét, sokoldalúságát. A pályázó magasan kvalifikált, a pályázati kiírásban szereplő feltételeknek képzései alapján megfelel. Az óvodavezetői álláshelyre benyújtott pályázata a törvényi előírásoknak, formai és tartalmi követelményeknek megfelel, pályázata jól átgondolt, részletes, minden területre kiterjedő, jól áttekinthető, esztétikus munka. Az óvoda működését szabályozó törvényi háttér ismerete alapos. Vezetői, pedagógiai, gazdálkodási ismeretei folyamatos tanulást, önképzést, sok évi tapasztalatot, naprakész ismereteket tükröznek. Mivel jól ismeri az óvodánkat ezért adatai, kimutatásai, a vezetői pályázatban leírt helyzetelemzése, helyzetértékelése mélyreható, pontos, ez szakmai hozzáértéséről árulkodik. Részletesen kitér a személyi és tárgyi lehetőségekre, azok minél optimálisabb kihasználására. Az Intézményünkre vonatkozó konkrét cél- és feladatrendszer igazodik a helyi sajátosságokhoz, a település, a szülők, az óvodai dolgozók igényeihez. A rövid-, közép- és hosszú távú célok kijelölése reális, részletes, konkrét, folytatása a jelenlegi pedagógiai folyamatoknak, óvodánk Pedagógiai Programjával és munkacsoportunk szellemiségével is összhangban áll. Nyitott az innovációra, fontosnak tartja az alkalmazottak, a munkaközösségek véleményét, támogatja a szakmai továbbképzéseket, felvállalja, hogy minden alkalmazott számára biztosítja a szakmai fejlődést. Megjelenik a pályázatban a képességfejlesztés, a tehetséggondozás, a minőségi munkára való törekvés és az óvodánk hagyományainak ápolása. Pályázatában azokra az értékekre épít, amelyeket az óvoda kollektívája az elmúlt évek során megteremtett. A gyermekszeretetet, hivatástudatot, a pedagógus pálya iránti elkötelezettséget egyaránt megtaláljuk benne. Demokratikus vezetői magatartással, a szakmai megbecsülésen alapuló kapcsolatrendszer alakításával, humánus légkör megtartásával képzelel el vezetői munkáját. Reálisan megvalósítható célokat fogalmaz meg, melyek lehetővé teszik, hogy az elkövetkező ciklusban is magas színvonalú munka folyjon az óvodánkban.

A pedagógiai munka fejlesztését segítő munkaközösség egyöntetűen támogatja Petrovszkiné Krizsán Adrienn Óvodavezetői Pályázatát.

Telki. 2019. június 14.

Svercsokné Szöllősi Erika
Svercsokné Szöllősi Erika
munkaközösség vezető

Telki Óvoda Óvodavezetői pályázat

Pályázati azonosítószám: 2/2019

Környezeti nevelési szakmai munkaközösség véleményezése, Petrovszkiné Krizsán Adrienn óvodavezető pályázatára vonatkozóan

Petrovszkiné Krizsán Adrienn pályázata alaposan átgondolt, tartalmas, részletes, jól kidolgozott pályázat, amely a törvényi előírásoknak is megfelel.

Mivel jól ismeri a személyi és tárgyi feltételeket, az óvoda működését, programját, a rendelkezésre álló statisztikákat, helyzetelemzése megfelelő.

Szakmai tapasztalatait az óvodai nevelés elméleti és gyakorlati területén is, továbbá a pedagógusképzés területén is felhasználja, alkalmazza.

Pedagógiai elkötelezettsége, az egész pályázatban érzékelhető.

Fontosnak tartja az intézményben folyó környezeti nevelést, a környezettudatos szemléletmódot, a zöld óvodai kritériumrendszernek való megfelelést, és ennek elérése érdekében megteszi a lehetséges lépéseket. A zöld óvoda kritériumokhoz fűződő, üzemeltetéssel fenntartással kapcsolatos feladatok megvalósítása nem csak az intézményvezető kompetenciája, de törekszik azok mielőbbi megoldására, a rendelkezésre álló lehetőségek figyelembe vételével, és folyamatos együttműködésre törekszik a fenntartóval.

A szakmai továbbképzéseket támogatja, segítően közreműködik, és munkatársait is biztatja az önképzésre, szakmai konferenciákon, továbbképzéseken való részvételre, lehetővé téve a szakmai fejlődést, új módszerek programok alkalmazását. Támogatja az óvodánkban már hagyományosan szervezett környezeti programokat, részt vesz a megvalósításukban.

A személyi feltételek hiányosságait igyekszik megoldani, bizakodóan áll a helyzet javításához. A partneri kapcsolatok javításában, fejlesztésében még sok a tennivaló, ezért pozitívum, hogy fontosnak tartja a családokkal, iskolával, és más zöld óvodákkal való szakmai kapcsolat és kommunikáció kialakítását illetve fejlesztését.

Pedagógiai munkában kiemelten fontosnak tartja a játék szerepét, és a környezeti témák feldolgozásának élményközpontú megvalósítását.

Az általa megfogalmazott, környezeti nevelést érintő, és a környezettudatos szemléletmód kialakítását kihangsúlyozó célokat, a tervezett tárgyi fejlesztéseket, a már elért eredmények megtartására illetve továbbfejlesztésére vonatkozó törekvéseit támogatjuk.

2019.06.14.

Tüszi Katalin
Tüszi Katalin
munkaközösség vezető

Petrovszkiné Krizsán Adrienn Vezetői pályázatának szakmai véleményezése**Készítette a Telki Óvoda Nevelőtestülete**

Vezetői programja igényesen összeállított, laikusok számára is áttekinthető, jól értelmezhető, a törvényi előírásoknak megfelel.

Pályázatában az intézményünkre vonatkozó konkrét cél- és feladatrendszer igazodik a helyi sajátosságokhoz, a település, a szülők, óvodai dolgozók igényeihez.

A pályázó egész munkájából kitűnik az elhivatottság, a gyermekek és szülők iránti elkötelezettség.

Felkészültsége, szakmai tapasztalata sokrétű, ezeket empátiákkal kamatoztatja az óvoda dolgozóival és a szülőkkel való kommunikációjában egyaránt. Az egyéni bánásmódot, differenciált nevelést, fejlesztést sikerült az elmúlt öt évben az óvodai élet minden tevékenységébe bevezetnie. A sajátos nevelést igénylő gyermekek ellátását nemcsak felvállalta, hanem példaértékűen segíti a fejlesztő munkát, ill. koordinálja az ehhez szükséges folyamatokat.

Tényfeltárásában a megoldás lehetőségeit is felvázolja– *„A következő nevelési évtől mindenképpen szükségesnek tartom egy mozgásterapeuta végzettséggel rendelkező fejlesztőpedagógus státusz biztosítását az intézményben, mivel egyre több gyermek szorul ezen a területen megsegítésre”* lásd 25. oldal!

A humán erőforrásra vonatkozó elképzeléseiben hangsúlyozza, hogy minden alkalmazott számára biztosítja a szakmai fejlődést, támogatja a lehetőséget a folyamatos továbbképzésre, az önképzésre, a belső műhelymunkára, amelyen keresztül a gyermekek sokoldalú nevelését teszi lehetővé.

Vezetői hitvallása: egy olyan intézmény, ahol a gyerekek, a szülők, a munkatársak, a fenntartó és szakmai partnerek egyaránt elégedettek! Alapvető értéknek vallja, hogy a szakmai tudás mellett igenis szükséges minden alkalmazott pozitív hozzáállása, összehangolt munkája az intézmény működésében.

Kiemelt számára a folyamatos, őszinte kommunikáció, a felmerülő problémák konstruktív együttműködő megoldása mind a munkatársakkal, mind a szülőkkel és a további partnerekkel.

Az intézmény helyi sajátosságait nagyon jól ismeri, az elmúlt több évtizedes múltat tiszteli és a megőrzés mellett fejleszteni is szeretné pályázata alapján. Pályázatában azokra az értékekre épít, amelyeket az óvoda kollektívája az elmúlt évek során megteremtett.

Rátermettségét segítőkészségét már eddig is bizonyította: aktívan részt vett nevelőmunkánk színvonalának emelésében, a különböző feladatok megoldásában.

A pályázó magas szintű szakmai felkészültsége, innovatív képessége garancia a pályázatban leírtak megvalósításához!

Pedagógiai programja alapján támogatjuk az óvodavezetői munkakör betöltésére, amihez kívánunk, együttműködő kollektívát és egyre virágzóbb fejlesztőmunkát.

Vezetői programját nevelőtestületünk **92 %-a** támogatja.

Telki, 2019. június 17.

JEGYZŐKÖNYV
Nevelőtestületi értekezlet

Helye: Telki Óvoda aulája
2089 Telki, Harangvirág u 3.

Ideje: 2019. június 17. 17 óra

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Tárgy: Telki Község Önkormányzata által a Telki Óvoda Óvodavezetői munkakör betöltésére meghirdetett vezetői pályázat(ok) véleményezése, a nevelőtestület állásfoglalásának megfogalmazása.

A nevelőtestületi értekezlet a megjelentek száma szerint 14 fővel határozatképes (<16> 2/3 → 11 fő jelenléte szükséges). Petrovszkiné Krizsán Adrienn nem szavaz. 1 fő igazoltan távol, 1 fő nem jelent meg.

Jegyzőkönyvvezető: Tóth Attiláné – nevelőtestület egybehangzó jóváhagyásával

Hitelesítő: Tóthné Kompp Éva – nevelőtestület egybehangzó jóváhagyásával

Szavazatszámlláló bizottság:

- Bajnayné Visnyovszki Katalin
- Lévay Tímea
- Nyíri Stella
- nevelőtestület egybehangzó jóváhagyásával

Javaslat: Az egyéni kiegészítés, a hozzászólások (esetleg kérdések és válaszok) vélemények intervallumát 5 percre maximalizáljuk.

Aki ezzel egyetért, az kézfeltartással jelezze! – Nevelőtestület egybehangzóan támogatta a javaslatot.

Javasolt napirendi pontok:

- 1) Pályázatok ismertetése, pályázók bemutatása. Pedagógiai program kiegészítése – Csak egy fő pályázó van, a másik pályázat nem felel meg az előírt követelményeknek → Előkészítő bizottság állásfoglalása a mellékletben olvasható
- 2) Szakmai munkaközösségek és a Szülői Szervezet véleményének ismertetése
 - Szülői szervezet
 - A pedagógiai munka fejlesztését segítő szakmai munkaközösség
 - Környezeti nevelési szakmai munkaközösség
 - Nevelőtestület
- 3) Titkos szavazás
- 4) Szavazás eredményének kihirdetése

A javasolt napirendi pontok elfogadásáról nyílt szavazás.

A nevelőtestület a napirendi pontokkal egyetért.

A napirendi pontok tárgyalása:

- 1) Pályázatok ismertetése, pályázók bemutatkozása. Pedagógiai program kiegészítése
 - Petrovszkiné Krizsán Adrienn nem kívánja kiegészíteni a pályázatát
- 2) Szakmai munkaközösségek és a Szülői Szervezet véleményének ismertetése
 - Szülői szervezet támogatója
 - A pedagógiai munka fejlesztését segítő szakmai munkaközösség támogatója
 - Környezeti nevelési szakmai munkaközösség támogatója
 - Nevelőtestület támogatója
- 3) Egyéni vélemények, kérdések, válaszok
 - Kérdés, válasz, kiegészítés nem volt.
- 4) Titkos szavazás
 - Szavazó urna lezárása
 - A jelenléti ív aláírását követően kapja meg mindenki a szavazólapot
 - Arról szavazunk, hogy támogatjuk-e a pályázó pedagógiai programját. A szavazólapon a név alatt levő igen/nem közül az egyiket kell egyértelműen bekarikázni, ellenkező esetben a szavazat érvénytelen
- 5) Szavazás eredményének kihirdetése


Szavazott **13 fő** – **Petrovszkiné Krizsán Adrienn nem szavazott.**

 - Igen szavazat= **12, 92%**
 - Nem szavazat= **1, 8 %**


Petrovszkiné Krizsán Adrienn vezetői programját nevelőtestületünk 92%-a támogatja.

Az értekezlet bezárása.

Telki, 2019. június 17.


.....
Tóth Attiláné
jegyzőkönyvvezető


.....
Tóthné Kompp Éva
hitelesítő


.....
Kerék Zsuzsanna
előkészítő bizottság elnöke

Telki Óvoda - Intézményvezetői pályázat – nevelőtestületi értekezlet jelenléti íve
2019. június 17.

sorsz.	név	munkakör/beosztás	aláírás
1.	Bajnayné Visnyovszki Katalin	logopédus	Bajnay Katalin
2.	Blaskóné Szentivánszky Anita	óvodapedagógus	Blaskóné Szentivánszky Anita
3.	Halápiné Kriston Judit	óvodapedagógus	Halápiné Judit
4.	Kerék Zsuzsanna	óvodapedagógus	Kerék Zsuzsanna
5.	Kissné Földes Mónika	óvodapedagógus	Kissné Mónika
6.	Kulcsár Mihály	óvodapedagógus	Kulcsár Mihály
7.	Lévay Tímea	óvodapedagógus	Lévay Tímea
8.	Maruzs-Ványi Katalin	óvodapedagógus	Maruzs-Ványi Katalin
9.	dr. Nagyné Tompa Gyöngyi	óvoda pszichológus	Igazoltan távol
10.	Oláh Tünde	óvodapedagógus	Oláh Tünde
11.	Pappné Bognár Katalin	óvodapedagógus	Pappné Bognár Katalin
12.	Petrovskiné Krizsán Adrienn	óvodapedagógus/óvodavezető	Petrovskiné Krizsán Adrienn nem szavazott
13.	Svercsokné Szöllősi Erika	óvodapedagógus	Svercsokné Szöllősi Erika
14.	Tóthné Kompp Éva	óvodapedagógus	Tóthné Kompp Éva
15.	Tóthné Németh Andrea	óvodapedagógus/ó.v.h.	Tóthné Németh Andrea
16.	Tüski Katalin	óvodapedagógus	Nem jelent meg

JEGYZŐKÖNYV
Alkalmazotti közösség értekezlete

Helye: Telki Óvoda aulája
2089 Telki, Harangvirág u 3.

Ideje: 2019. június 17. 17 óra

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Tárgy: Telki Község Önkormányzata által a Telki Óvoda Óvodavezetői munkakör betöltésére meghirdetett vezetői pályázat(ok) véleményezése, döntéshozatal az alkalmazotti kör által támogatott óvodavezető személyéről.

Az alkalmazotti közösség értekezlete a megjelentek száma szerint **27** határozatképes (<30> 2/3 → 20 fő jelenléte szükséges) Petrovszkiné Krizsán Adrienn nem szavaz.
2 fő igazoltan távol, 1 fő nem jelent meg.

Jegyzőkönyvvezető: Tóth Attiláné – nevelőtestület egybehangzó jóváhagyásával

Hitelesítő: Nagy Szilvia – nevelőtestület egybehangzó jóváhagyásával

Szavazatszámiláló bizottság:

- Bajnayné Visnyovszki Katalin
- Lévy Tímea
- Nyíri Stella
- nevelőtestület egybehangzó jóváhagyásával

Javaslat: Az egyéni kiegészítés, a hozzászólások (esetleg kérdések és válaszok) vélemények intervallumát 5 percre maximalizáljuk.

Aki ezzel egyetért, az kézfeltartással jelezze! – Nevelőtestület egybehangzóan támogatta a javaslatot.

Javasolt napirendi pontok:

- 1) Pályázatok ismertetése, pályázók bemutatása – Csak egy fő pályázó van, a másik pályázat nem felel meg az előírt követelményeknek → Előkészítő bizottság állásfoglalása a mellékletben olvasható
- 2) Véleményező szervezetek állásfoglalásának ismertetése
 - Szülői szervezet
 - A pedagógiai munka fejlesztését segítő szakmai munkaközösség
 - Környezeti nevelési szakmai munkaközösség
 - Nevelőtestület
- 3) Titkos szavazás
- 4) Szavazás eredményének ismertetése

A javasolt napirendi pontok elfogadásáról nyílt szavazás.

Az alkalmazotti közösség a napirendi pontokkal egyetért.


A napirendi pontok tárgyalása:

- 1) Pályázatok ismertetése, pályázók bemutatkozása. Pedagógiai program kiegészítése
 - Petrovszkiné Krizsán Adrienn nem kívánta kiegészíteni pályázatát
- 5) Szakmai munkaközösségek és a Szülői Szervezet állásfoglalásának ismertetése → a vélemények a mellékletben olvashatók
 - Szülői szervezet
 - A pedagógiai munka fejlesztését segítő szakmai munkaközösség
 - Környezeti nevelési szakmai munkaközösség
 - Nevelőtestület
- 2) Egyéni vélemények, kérdések, válaszok
 - Kérdés, válasz, kiegészítés nem volt.
- 3) Titkos szavazás
 - Szavazó urna lezárása
 - A jelenléti ív aláírását követően kapja meg mindenki a szavazólapot
 - Arról szavazunk, hogy támogatjuk-e a pályázó vezetői megbízását. A szavazólapon a név alatt levő igen/nem közül az egyiket kell egyértelműen bekarikázni, ellenkező esetben a szavazat érvénytelen.
- 4) Szavazás eredményének kihirdetése
Szavazott 26 fő – Petrovszkiné Krizsán Adrienn nem szavazott.
 - Igen szavazat=25, 96%
 - Nem szavazat= 1, 4%


Petrovszkiné Krizsán Adrienn vezetői megbízását alkalmazotti közösségünk 96 %-a támogatja.

Az értekezlet bezárása.

Telki, 2019. június 17.


.....
Tóth Attiláné
jegyzőkönyvvezető


.....
Nagy Szilvia
hitelesítő


.....
Kerék Zsuzsanna
előkészítő bizottság elnöke

Telki Óvoda - Intézményvezetői pályázat – alkalmazotti közösség értekezlet jelenléti íve
2019. június 17.

sorsz.	név	munkakör/beosztás	aláírás
1.	Bajnayné Visnyovszki Katalin	logopédus	Bajnayné Katalin
2.	Blaskóné Szentivánszky Anita	óvodapedagógus	Blaskóné Szentivánszky Anita
3.	Bokán Ágnes	pedagógiai asszisztens	Bokán Ágnes
4.	Halápiné Kriston Judit	óvodapedagógus	Halápiné Judit
5.	Kerék Zsuzsanna	óvodapedagógus	Kerék Zsuzsanna
6.	Kissné Földes Mónika	óvodapedagógus	Kissné Földes Mónika
7.	Krasnyánszki Andrea	dajka	Krasnyánszki Andrea
8.	Kulcsár Mihály	óvodapedagógus	Kulcsár Mihály
9.	Lengyel Veronika	dajka	gazoltan távol
10.	Lévay Tímea	óvodapedagógus	Lévay Tímea
11.	Maruzs-Ványi Katalin	óvodapedagógus	Maruzs-Ványi Katalin
12.	Molnár Klaudia	dajka	Molnár Klaudia
13.	Nagy Szilvia	óvodatitkár	Nagy Szilvia
14.	Nyíri Stella	pedagógiai asszisztens	Nyíri Stella
15.	dr. Nagyné Tompa Gyöngyi	óvoda pszichológus	gazoltan távol
16.	Oláh Tünde	óvodapedagógus	Oláh Tünde
17.	Orgona Rózsa	dajka	Orgona Rózsa
18.	Pappné Bognár Katalin	óvodapedagógus	Pappné Bognár Katalin
19.	Petrovszkiné Krizsán Adrienn	óvodapedagógus/óvodavezető	Petrovszkiné Krizsán Adrienn nem szavazott
20.	Richnyovszki Józsefné	konyhai dolgozó	Richnyovszki Józsefné
21.	Svercsokné Szöllösi Erika	óvodapedagógus	Svercsokné Szöllösi Erika
22.	Szabados Eszter	konyhai dolgozó	Szabados Eszter
23.	Szabiányin Tiborné	konyhai dolgozó	Szabiányin Tiborné
24.	Tornyainé Fekete Judit	dajka	Tornyainé Fekete Judit
25.	Tóth Attiláné	pedagógiai asszisztens	Tóth Attiláné
26.	Tóthné Kompp Éva	óvodapedagógus	Tóthné Kompp Éva
27.	Tóthné Németh Andrea	óvodapedagógus/ó.v.h.	Tóthné Németh Andrea
28.	Tüski Katalin	óvodapedagógus	Nem jelent meg
29.	Varga Hullár Ildikó	dajka	Varga Hullár Ildikó
30.	Váradi Bálintné	dajka	Váradi Bálintné